



Datum: 26.03.2015 09:46

Medij: www.novinenovosadske.rs

Link: <http://feedproxy.google.com/~r/novinenovosadskerss/~3/-2j7uuslhjc/>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: „Muzeji Srbije“ najavili desetodnevni program

2773



U sredu, 25. marta 2015. godine u 12.00 sati u Galeriji Matice srpske u Novom Sadu, održana je konferencija za novinare povodom manifestacije Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10. „Manifestaciju Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10 pokrenuo je bord direktora nacionalnih muzeja sa idejom da se kroz zajednički rad pokaže kakvo se bogatstvo i vrednosti čuvaju u ustanovama kulture u Srbiji i kako muzeji u desetodnevnoj akciji mogu da približe svoje sadržaje i programe publici. Odabrali smo period od 9. do 18. maja jer on objedinjuje nekoliko važnih datuma – 18. maj svetski Dan muzeja, 16. maj Evropska noć muzeja kao i 9. maj kojim se obeležava Dan pobede nad fašizmom. Ovo je istorijski dan za nas jer su se u Galeriji Matice srpske u Novom Sadu ovim povodom okupili direktori nacionalnih muzeja u Srbiji i svi direktori i predstavnici muzeja u Novom Sadu“, rekla je mr Tijana Palkovljević Bugarski, upravnik Galerije Matice srpske. „Akcija ima za cilj da pokaže snagu muzeja i da na najneposredniji način odgovori na kulturnu politiku države u jačanju samih institucija zbog čega smo se okupili u realizaciji ove manifestacije. Muzeji rade 365 dana u godini ali je period od deset dana koncentracija naše snage i onoga što želimo da predstavimo publici i da se sa njom povežemo“ izjavila je mr Bojana Borić Brešković, direktorka Narodnog muzeja u Beogradu. O samoj temi manifestacije koja je posvećena Herojima kulturne baštine govorila je dr Mirjana Menković, direktor Etnografskog muzeja u Beogradu: „Temu su zajednički inicirali Organizacioni odbor manifestacije koji čine direktori nacionalnih muzeja i strukovna udruženja – Nacionalni komitet Međunarodnog saveta muzeja (ICOM) Srbije i Muzejsko društvo Srbije. U 2014. godini smo obeležavali 100 godišnjicu od početka Prvog svetskog rata a ove, 2015. godine se navršava jedan vek od velikog stradanja kulturnog nasleđa na teritoriji Srbije. Temom Heroji kulturne baštine želeli smo da skrenemo pažnju na anonimne heroje, muzejske poslenike i sve one koji su u oblasti zaštite kulturnog nasleđa ostavili bitna svedočanstva i predupredili stradanje baštine u ovom pogromu. Ovim putem želimo da progovorimo o našoj struci na jedan dostojanstven način i objasnimo najširoj publici zašto je zanimanje kustos elitno zanimanje.“ Mr Tijana Palkovljević Bugarski, upravnik Galerije Matice srpske je dodala da je razlog desetodnevnog trajanja manifestacije taj da publika iz drugih gradova ima priliku da u toku vikenda poseti i upozna se sa programima drugih muzeja u Beogradu, Kikindi, Zrenjaninu, Šidu i drugim gradovima širom Srbije. Na nivou grada Novog Sada ustanovljen je program u kojem će od 9. do 18. maja svakog dana u muzejima i galerijama odvijati po jedan centralni događaj pored niza drugih pratećih programa.





Datum: 26.03.2015 09:46

Medij: www.artmagazin.info

Link: http://www.artmagazin.info/index.php?option=com_content&task=view&id=2929&Itemid=228

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Manifestacija "Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10"

2525



BEOGRAD / NOVI SAD. Manifestacija "Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10" održaće se od 9. do 18. maja 2015. pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i uz podršku Sekretarijata za kulturu i informisanje AP Vojvodine. Organizatori su nacionalni muzeji Srbije: Narodni muzej u Beogradu, Etnografski muzej, Muzej primenjene umetnosti, Istorijski muzej Srbije, Muzej istorije Jugoslavije, Prirodnjački muzej u Beogradu, Galerija Matice srpske, Muzej savremene umetnosti, Muzej nauke i tehnike.

Detalj sa konferencije za novinare. Galerija Matice srpske. Novi Sad. Vreme održavanja obuhvata važne datume: 9. maj – Dan pobeđe i Dan Evrope, 16. maj – Evropska noć muzeja i 18. maj – Međunarodni dan muzeja. Učesnici: muzeji u Srbiji i srodne institucije koje se bave zaštitom i prezentacijom kulturnog nasleđa, uz podršku strukovnih udruženja, Muzejskog društva Srbije i Nacionalnog komiteta Međunarodnog saveta muzeja. Koncept: Tokom deset dana maja, između 9. i 18, muzeji i srodne institucije omogućavaju posetiocima, od 10 do 22 sata, da besplatno prate pripremljene sadržaje koje muzeji sami realizuju u tom periodu. Slobodan, besplatan ulaz za sve posetioce je ključni princip koga se pridržavaju svi učesnici. Sadržaj određuju sami učesnici, a on može biti: stalna postavka muzeja, posebne izložbe, edukativne radionice za decu i odrasle, stručna i autorska vođenja kroz izložbe, predavanja, koncerti i dr. Predložena tema manifestacije za 2015. je "Heroji kulturne baštine" s obzirom da se ove godine navršava jedan vek od velikog egzodusa 1915, kada je pored ljudskih žrtava stradala i kulturna baština. Namera je da se ukaže na često anonimne ljude koji su čuvali i spasavali kulturno blago Srbije. Manifestaciju koordinira Narodni muzej u Beogradu kome svi zainteresovani muzeji šalju svoje programe na adresu \n Ova adresa je zaštićena od robota. Potreban vam je Java-skripta da bi ste je videli. Zajednički vizuelni identitet i objedinjen medijski nastup trebalo bi da učini muzeje i celokupnu muzejsku zajednicu vidljivijim u javnosti, da predstave svaki muzej pojedinačno, ali i muzejsku zajednicu u celini, kao deo sistema koji funkcioniše jedinstveno i sinhronizovano. Manifestacija ima za cilj jačanje kapaciteta muzejskih ustanova, pojedinačno i u celini, ne samo kroz besplatnu dostupnost muzejskih sadržaja svim nivoima publike nego i čvršćim povezivanjem sa lokalnom zajednicom tokom tih dana, što treba da rezultira i većom posetom i interakcijom muzej – publika tokom cele godine.